Информация о проведении районного смотра-конкурса
 учебно-опытных участков образовательных учреждений липецкого муниципального района
В соответствие с планом мероприятий отдела образования администрации Липецкого муниципального района, МОУ ДОД Центра дополнительного образования детей Липецкого района, на основании приказа отдела образования от 18.06.2009 № 186, сотрудниками МОУ ДОД ЦДОД проведен в два этапа (очный и заочный) смотр- конкурс учебно-опытных участков образовательных учреждений района. 
В ходе очного этапа смотра- конкурса проводилась проверка состояния учебно-опытного участка, наличие документации, в том числе нормативно- правовой базы, видовое и сортовое соответствие с/х растений отделам УОУ, культура оформления, разнообразие культур, реализация образовательных программ с использованием возможностей УОУ, проведение исследовательских работ. 
На заочном этапе, образовательные учреждения предоставляли в оргкомитет конкурса отчеты об итогах организации работы на учебно-опытных участках, о практических результатах опытнической и исследовательской работы учащихся, реализуемых на учебно-опытном участке.
В смотре приняло участие 18 образовательных учреждения (14 средних (100%), 4 основных (67%) школ). В связи с ликвидацией школ произошло уменьшение общей площади учебно-опытных участков с 21,18 га до 16,51 га, при этом общая площадь производственного отдела увеличилась с 7,87 га до 8,25 га. 
Проведенный смотр-конкурс показал, что структура УОУ формируется в соответствии с положением об УОУ общеобразовательной школы. Учебно-опытные участки имеют следующие отделы: полевой, плодово-ягодный, цветочно-декоративных культур, коллекционный, производственный, дендрологический отделы и участок начальных классов. Также функционируют отделы –систематики растений (МОУ СОШ с.Частая Дубрава), лесоводства (МОУ СОШ с. Сенцово, на базе школьного лесничества «Рябинушка»), что позволит повысить роль участков в учебно-исследовательской деятельности, экологическом образовании и воспитании учащихся. Для производственной деятельности на УОУ школ создавались парники и рассадники. В них и стационарных теплицах (МОУ СОШ с.Сырское и МОУ СОШ с. С.Лубна) получено рассады овощных культур – 10176 шт., рассады цветочно-декоративных культур – 619 шт. К работе на учебно-опытных участках было привлечено 1445 учащихся или 36,56%, что выше предыдущего года (35,76% учащихся), в опытной работе задействовано 726 учащихся (18,3%), в 2008 году -  13,6%. Высажено 406 шт. саженцев плодово-ягодных культур. С различных отделов было собрано 64,55 кг семян. Среди выращиваемых культур приоритетными являются картофель – 89,55 ц., огурцы – 55 ц., лук – 11,15 ц. Валовой сбор данных культур выше предыдущего года.

Производственная деятельность образовательных учреждений была направлена на выращивание сельхозпродукции для школьных столовых, что способствовало удешевлению питания школьников и дополнительной витаминизации школьных обедов. 
Реализацией с/х продукции занимались в МОУ СОШ с.Кузьминские Отвержки (культура: капуста; доход: 2,6 тыс. руб.), в МОУ СОШ с.Ильино (культуры: картофель, томаты, бурак; доход 3,958 тыс.руб.).
Однако, несмотря на полученные результаты, состояние работы на УОУ требует дальнейшего развития и совершенствования:
-не ведется опытническая работа  по заданию НИИ;

-остается низким материально-техническое обеспечение УОУ и уроков сельскохозяйственного труда; 
-выявляются мелкие хищения выращенного урожая, т.к. нет финансовых возможностей организации охраны УОУ. 
Итоги смотра-конкурса УОУ образовательных учреждений:
1 место МОУ СОШ с. Сухая Лубна;

2 место МОУ СОШ с.Хрущевка;

3 место МОУ ООШ с.Тюшевка

